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230 V / Systemdesign: Ralf Keferstein 

Das patentierte und prämierte System besteht aus einem hoch-
festen Aluminiumprofil. Es gehört mit den Maßen von 22 x 8  
Millimetern weltweit zu den kleinsten seiner Art und besticht 
durch eine klare, reduzierte Formensprache.

Seit 15 Jahren wird CHECK-IN erfolgreich im privaten Wohn-
raum wie auch im Einzelhandel und Objektbereich eingesetzt. 
Für individuell geschwungene Schienenverläufe und Kreise 
können die Schienen werkseitig nach Kundenwunsch gebogen 
werden. 

Das neu entwickelte LED Leuchtensortiment vereint die klas-
sischen Stärken des Systems mit Lichttechnik neuester Gene-
ration. Effiziente, dimmbare Hochvolt-LEDs, präzise Verarbei-
tung und hochwertige Materialien bilden somit den äußeren 
Rahmen für das neu abgestimmte LED-Sortiment aus Strahlern, 
Pendelleuchten und Raumlichtern.

The patented and award-winning system comprises a high-
strength aluminium profile. With its dimensions of 22 x 8 mm, 
it one of the smallest systems of its kind in the world and stands 
out through a clear minimalist design.

For 15 years now, CHECK-IN has been used successfully in  
private interior spaces, the retail sector and public and exhi-
bition settings. The tracks can be bent at the factory to create 
curved and circle track designs in accordance with customers’ 
wishes. 

The newly developed range of LED luminaires combines the  
traditional strengths of the system with the latest generation 
of lighting technology. Efficient and dimmable high-voltage 
LEDs, precision workmanship and high-quality materials thus 
form the external framework for a newly harmonised range of 
LED products consisting of spotlights, pendant luminaires and 
ambient lights.

CHECK-IN
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K lm W EEK Farbe Kopf / Adapter Artikelnummer € inkl. MwSt. 
   EEC Head / adapter colour Item number € incl. 19 % VAT

2700 600 8,8  A+ Chrom 30-852-10-05 299,00 
    Chrome
    Chrom matt 30-852-10-06 299,00 
    Matt chrome

SPHERE
Eine aus dem Vollen gefräste Aluminiumkugel umschließt die Schiene und 
scheint dabei mit ihr zu verschmelzen. Das untere Viertel der Leuchte nimmt 
eine präzise gefertigte Glaslinse ein, die seitlich komplett entblendet ist.  
SPHERE wurde dabei so konstruiert, dass sie auch mit gebogenen Schienen 
und dem Kronleuchter BEAUTY FREE (siehe Seite 16 bis 19) kombiniert 
werden kann. Die Leuchten sind mit vielen aktuellen Phasenabschnittdimmern 
extern dimmbar. 

Design: OLIGO

An aluminium sphere machined out of solid metal envelops the track and ap-
pears to meld into it. The lower fourth of the luminaire is occupied by a pre-
cisely manufactured glass lens that’s completely glare-free on the side. SPHERE 
was designed in a manner that also allows it to be combined with curved tracks 
and the BEAUTY FREE chandelier (see pages 16-19). The luminaires can be 
dimmed externally using many of the latest phase-cut dimmers. 

ABBILDUNG  PRODUCT IMAGE

SKIZZE  SKETCH

54

Ø 80

Extern dimmbar mit Phasenabschnittdimmer
Externally dimmable with phase-cut dimmers

Glaslinse mit 90° Abstrahlwinkel
Glass lense with a beam angle of 90°

230 V / 50/60 Hz / LED / 2700 K / CRI >90 / 600 lm / 8,8 W / 90°

LED nicht wechselbar / Energieeffizenzklasse A+
Non-changeable LED / Energy efficieny class A+

Metall, Glas
Metal, glass

0,6 kg
0.6 kg

FARBEN  COLOURS

ARTIKEL  ITEM

LED RAUMLICHT  LED AMBIENT LIGHT

  
Chrom Chrom matt 
Chrome Matt chrome 

INTEGRIERT
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K lm W EEK Farbe Kopf / Adapter Artikelnummer € inkl. MwSt. 
   EEC Head / adapter colour Item number € incl. 19 % VAT

2700 450 8  A+ Chrom 30-853-10-05 299,00 
    Chrome
    Chrom matt 30-853-10-06 299,00 
    Matt chrome

ABBILDUNG  PRODUCT IMAGE

SKIZZE  SKETCH

ROCKET
Die stromlinienförmige Leuchte begeistert durch ihren Materialmix aus Glas 
und Metall. Das integrierte Dreh-/Kippgelenk ermöglicht eine flexible Ausrich-
tung des Strahlers. Durch die hochwertige Linse wird das Licht der LED sanft 
gebündelt und mit einem Abstrahlwinkel von 90 Grad emittiert. Die Leuch-
ten sind mit vielen aktuellen Phasenabschnittdimmern extern dimmbar.  
ROCKET ist auch als Pendelleuchte für das Check-In System verfügbar (siehe 
Seite 13).

Design: OLIGO

The streamlined luminaire makes an elegant impression with its material mix 
of glass and metal. Its integrated turn/tilt joint enables the flexible positioning 
of the spotlight. The high-quality lens gently concentrates the LED light, which 
it emits at a beam angle of 90 degrees. The luminaires can be dimmed exter-
nally using many of the latest phase-cut dimmers. ROCKET is also available as 
a pendant luminaire for the Check-In system (see page 13).

38

10
0

325°

0-90°
Ø 64

Drehbar / Kopf schwenkbar
Revolving / swivelling head

Glaslinse mit 90° Abstrahlwinkel
Glass lense with a beam angle of 90°

Extern dimmbar mit Phasenabschnittdimmer
Externally dimmable with phase-cut dimmers

230 V / 50/60 Hz / LED / 2700 K / CRI >90 / 450 lm / 8 W / 90°

LED nicht wechselbar / Energieeffizenzklasse A+
Non-changeable LED / Energy efficieny class A+

Metall, Glas
Metal, glass

0,5 kg
0.5 kg

FARBEN  COLOURS

ARTIKEL  ITEM

LED STRAHLER  LED SPOTLIGHT

 
Chrom Chrom matt
Chrome Matt chrome

INTEGRIERT
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K lm W EEK Farbe Kopf / Adapter Artikelnummer € inkl. MwSt. 
   EEC Head / adapter colour Item number € incl. 19 % VAT

2700 450 8  A+ Chrom matt 30-869-10-06 299,00 
    Matt chrome

Drehbar / Kopf schwenkbar
Revolving / swivelling head

Glaslinse mit 90° Abstrahlwinkel
Glass lense with a beam angle of 90°

Extern dimmbar mit Phasenabschnittdimmer
Externally dimmable with phase-cut dimmers

230 V / 50/60 Hz / LED / 2700 K / CRI >90 / 550 lm / 8 W / 90°

LED nicht wechselbar / Energieeffizenzklasse A+
Non-changeable LED / Energy efficieny class A+

Metall, Glas
Metal, glass

0,7 kg
0.7 kg

KELVEEN
Markantes Merkmal von KELVEEN ist die hochwertige Glaslinse, die einen 
Abstrahlwinkel von 90° aufweist. In Verbindung mit dem frei beweglichen 
Leuchtenkopf lässt sich KELVEEN individuell an die jeweilige Beleuchtungsan-
forderung anpassen. Die Leuchten sind mit vielen aktuellen Phasenabschnitt-
dimmern extern dimmbar. Das Leuchtendesign ist unter anderem auch als 
Stehleuchte, Tischleuchte und Deckenleuchte verfügbar.

Design: OLIGO

A striking feature of KELVEEN is the high quality glass lens with a beam an-
gle of 90°. In combination with the freely movable luminaire head, KELVEEN 
can be individually adjusted to suit the actual lighting requirements. The lumi-
naire can be dimmed externally using many of the current phase cut dimmers. 
This luminaire design is also available as a floor luminaire, table luminaire and 
ceiling luminaire, as well as other variants.

ABBILDUNG  PRODUCT IMAGE

SKIZZE  SKETCH

55

100

350°

0-90°

48

FARBEN  COLOURS

ARTIKEL  ITEM

LED STRAHLER  LED SPOTLIGHT

Chrom matt
Matt chrome

INTEGRIERT
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K lm W EEK Farbe Kopf / Adapter Artikelnummer € inkl. MwSt. 
   EEC Head / adapter colour Item number € incl. 19 % VAT

2700 1x 530 8  A+ Chrom matt 30-858-10-06 159,00 
    Matt chrome
2700 2x 530 16 A+ Chrom matt 30-858-20-06 219,00 
    Matt chrome

Drehbar / Köpfe einzeln schwenkbar
Revolving / single swivelling heads

Extern dimmbar mit Phasenabschnittdimmer
Externally dimmable with phase-cut dimmers

230 V / 50/60 Hz / LED / 2700 K / CRI >90 / 1x 530 lm / 8 W / 30°
230 V / 50/60 Hz / LED / 2700 K / CRI >90 / 2x 530 lm / 16 W / 30°

LED nicht wechselbar / Energieeffizenzklasse A+
Non-changeable LED / Energy efficieny class A+

Metall
Metal

0,3 kg / 0,5 kg
0.3 kg / 0.5 kg

WALLEY
Reduzierte Formansprache, kleine Bauform und überzeugende Lichtleistung 
zeichnen diesen kompakten Strahler aus. Bei der 2-flammigen Variante kön-
nen die beiden Strahlerköpfe auch entgegengesetzt zueinander ausgerichtet 
werden. So können von einem Montagepunkt aus gleichzeitig zwei verschiede-
ne Bereiche ausgeleuchtet werden. Die Leuchten sind mit vielen aktuellen Pha-
senabschnittdimmern extern dimmbar.

A minimalist design and structure and impressive lighting performance make 
this spotlight truly special. The two spotlight heads in the 2-flame variant can 
be pointed towards each other, which means two different areas can be illu-
minated simultaneously from one mounting point. The luminaires can be 
dimmed externally using many of the latest phase-cut dimmers.

ABBILDUNG  PRODUCT IMAGE

SKIZZE  SKETCH

DETAILANSICHT  DETAIL VIEW

10
0

70

Ø 50

340°

240°

42

90

Ø
 52

350°

0-90°

1-flammig
1-flame

2-flammig
2-flame

FARBEN  COLOURS

Chrom matt
Matt chrome

ARTIKEL  ITEM

LED STRAHLER  LED SPOTLIGHT INTEGRIERT
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ROCKET
Die stromlinienförmige Leuchte begeistert durch ihren Materialmix aus Glas 
und Metall. Durch die hochwertige Linse wird das Licht der LED sanft gebündelt 
und mit einem Abstrahlwinkel von 90 Grad emittiert. Die Leuchten sind mit 
vielen aktuellen Phasenabschnittdimmern extern dimmbar. ROCKET ist auch 
als Strahler für das Check-In System verfügbar (siehe Seite 7).

Design: OLIGO

The streamlined luminaire makes an elegant impression with its material mix 
of glass and metal. The high-quality lens gently concentrates the LED light, 
which it emits at a beam angle of 90 degrees. The luminaires can be dimmed 
externally using many of the latest phase-cut dimmers. ROCKET is also availa-
ble as a spotlight for the Check-In system (see page 7).

K lm W EEK Farbe Kopf / Adapter Artikelnummer € inkl. MwSt. 
   EEC Head / adapter colour Item number € incl. 19 % VAT

2700 450 8  A+ Chrom 30-853-20-05 329,00 
    Chrome
    Chrom matt 30-853-20-06 329,00 
    Matt chrome

SKIZZE  SKETCH ARTIKEL  ITEM

97

20
00

Ø 64

Kürzbar
Can be shortened

Glaslinse mit 90° Abstrahlwinkel
Glass lense with a beam angle of 90°

Extern dimmbar mit Phasenabschnittdimmer
Externally dimmable with phase-cut dimmers

230 V / 50/60 Hz / LED / 2700 K / CRI >90 / 450 lm / 8 W / 90°

LED nicht wechselbar / Energieeffizenzklasse A+
Non-changeable LED / Energy efficieny class A+

Metall, Glas
Metal, glass

0,6 kg
0.6 kg

Sonderlänge: Abhängung auf Anfrage bis 5 m Länge erhältlich
Special length: Suspension cable up to 5 m available upon request

ABBILDUNG  PRODUCT IMAGE

FARBEN  COLOURS

 
Chrom Chrom matt
Chrome Matt chrome

LED PENDELLEUCHTE  LED PENDANT LUMINAIRE INTEGRIERT
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K lm W EEK Farbe Kopf Adapter chrom matt Adapter chrom € inkl. MwSt. 
   EEC Head colour Matt chrome adapter Chrome Adapter € incl. 19 % VAT

2700 1250 20  A+ Chrom  30-931-40-05 459,00 
    Chrome
    Aluminium gebürstet 30-931-40-12  429,00 
    Brushed aluminium
    Weiß glänzend 30-931-41-20 30-931-40-20 429,00 
    Bright white
    Satin copper 30-931-41-15 30-931-40-15 499,00
    Brazilian brown 30-931-41-41 30-931-40-41 499,00
    Espresso 30-931-41-48 30-931-40-48 499,00
    Purple grey 30-931-41-49 30-931-40-49 499,00

Kürzbar
Can be shortened

Extern dimmbar mit Phasenabschnittdimmer
Externally dimmable with phase-cut dimmers

230 V / 50-60 Hz / LED / 2700 K / CRI >90 / 1020 lm / 20 W

LED nicht wechselbar / Energieeffizenzklasse A+
Non-changeable LED / Energy efficieny class A+

Metall, Glas
Metal, glass

1,1 kg
1.1 kg

Sonderlänge: Abhängung auf Anfrage bis 5 m Länge erhältlich
Special length: Suspension cable up to 5 m available upon request

SKIZZE  SKETCH

FARBEN  COLOURS

      
Chrom Alum. gebürstet Weiß glänzend Satin copper Brazilian brown Espresso Purple grey
Chrome Brushed alum. Bright white

GRACE
Die zeitlose GRACE zählt weltweit zu den Klassikern unter den  dekorativen  
Pendelleuchten. Die beiden linsenförmigen, satinierten Halbschalen werden 
von einem Leuchtenkörper aus Aluminium eingefasst und sorgen für eine 
gleichmäßige, blendfreie Ausleuchtung. Vier der sieben Farbstellungen sind 
mit einer speziellen Soft Touch Oberfläche ausgestattet. Je nach Lichteinfall 
changiert die Oberfläche in sanft verlaufenden Schattierungen. GRACE ist mit 
vielen aktuellen Phasenabschnittdimmern extern dimmbar. Das Leuchten-
design ist auch als Stehleuchte, Tischleuchte und Wandleuchte verfügbar.

Design: Ralf Keferstein

The timeless GRACE luminaire is considered to be one of the classic decorative 
pendant luminaires worldwide. The luminaire is ideal for setting the scene at  
tables and counters. The two lenticular, satin finished shades ensure even, 
glare-free illumination. Four of the seven colour tones have a special soft touch  
surface. The surface shimmers in smooth shades depending on the incidence 
of light. GRACE can be dimmed externally using many of the latest phase-cut 
dimmers. This luminaire design is also available as a floor luminaire, table lu-
minaire and wall luminaire, as well as other variants.

85

20
00

Ø 130

ARTIKEL  ITEM

LED PENDELLEUCHTE  LED PENDANT LUMINAIREABBILDUNG  PRODUCT IMAGE INTEGRIERT
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KRONLEUCHTER

BEAUTY FREE ist ein aus den Systemkomponenten des 
Schienen systems CHECK-IN individuell zusammenstellbares 
Lichtobjekt: Hier verschmelzen moderne Technik und klassi-
sche Formensprache zu  einer eleganten Einheit. 

Das Deckengehäuse eignet sich für Lichtobjekte mit einem 
Durchmesser von 1.100 bis 4.790 Millimetern. Leuchten bitte  
separat bestellen.

CHANDELIER

BEAUTY FREE is a light object which can be put together indi-
vidually from the system components in the CHECK-IN track 
system: modern technology and classic design language come  
together here in elegant unity.

The ceiling housing is suitable for light objects with a diam-
eter of between 1,100 and 4,790 millimetres. Please order  
luminaires separately.

BEAUTY FREE
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1x BASIC
1x CIRCLE Ø 1100 mm

Grundsätzlich besteht jedes BEAUTY FREE aus dem Deckengehäuse BASIC mit 
den Abhängungen, dem Schienenkreis und den Leuchten. 

Ausgehend vom gewünschten Durchmesser des  Schienenkreises  ergibt sich 
die technisch notwendige Anzahl der Abhängungen. Grundsätzlich soll im Ver-
hältnis ein Schienensegment von einer  Abhängung  getragen werden, so dass 
die Anzahl der Schienen und Abhängungen immer identisch ist. Abhängig vom 
Durchmesser des verwendeten Schienenvollkreises ergibt sich die Mindest-
länge der Seilabhängung. Bitte beachten Sie bei der Planung, dass der Winkel 
 zwischen dem Schienenkreis und der Abhängung nicht  kleiner 60° ist.

Bei der Zusammenstellung der BEAUTY FREE-Komponenten sollte auf eine aus-
balancierte Gewichtsverteilung geachtet werden. Gerne übernimmt OLIGO für 
Sie die individuelle Planung. 

Fundamentally, each BEAUTY FREE consists of a BASIC ceiling housing with the 
suspensions, the track circle and the luminaires.

The number of suspensions technically required is based on the desired  
diameter of the track circle. One track segment should always be supported 
by one suspension, so the number of tracks and suspensions is always identi-
cal. The minimum length of the cable suspension is determined depending on 
the diameter of the full track circle used. During planning, please take care to  
ensure that the angle between the track circle and the suspension is not  
smaller than 60°. 

When putting the BEAUTY FREE components together, attention should be 
paid to a balanced weight distribution. OLIGO is happy to undertake the indi-
vidual planning for you.

Deckengehäuse mit 3 Abhängungen und integrierter Einspeisung
Ceiling housing with 3 suspensions and integrated power supply

max. 250 V / max. 16 A

Leitungsquerschnitt 1,5 mm² / kürzbar
Cable cross section 1.5 mm² / can be shortened

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

Chrom matt  Matt chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

3x 2500 31-990-10-06 399,00
3x 5000 31-990-11-06 449,00

50
Ø 120

2,
5/

5,
0m

12 x

15 Kg
<

Chrom matt  Matt chrome

Ø (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Ø (mm) Item number € incl. 19 % VAT

1100 31-231-10-06 449,00
1500 31-231-11-06 599,00
1900 31-231-12-06 749,00
2300 31-231-13-06 899,00

Schienenvollkreis, bestehend aus Schienenstücken und Kupplungen
Full circle, consisting of track sections and connectors

Individuelle Schienenkreisdurchmesser auf Anfrage
Circles with custom-made diameters upon request

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

BEAUTY FREE BASIC BEAUTY FREE CIRCLE

BEISPIEL  EXAMPLE

BEAUTY FREE 
SYSTEMKOMPONENTEN

 
SYSTEM COMPONENTS
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 min. 
60° >

Nicht stromführende Abhängung als Erweiterung für Deckengehäuse BASIC
Non-conductive suspension as an expansion for BASIC ceiling housing

Benötigt für CIRCLE Ø >1100mm
Required for CIRCLE Ø >1100 mm

Leitungsquerschnitt 1,5 mm² / kürzbar
Cable cross section 1.5 mm² / can be shortened

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

Erweiterungset für Deckengehäuse BASIC mit 3 Abhängungen und 
integrierter Einspeisung
Expansion set for BASIC ceiling housing with 3 suspensions and integrated 
power supply

Pro zusätzlichem Schienenkreis CIRCLE wird je ein Erweiterungsset benötigt
One expansion set is required per additional CIRCLE track circle

Leitungsquerschnitt 1,5 mm² / kürzbar
Cable cross section 1.5 mm² / can be shortened

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

Chrom matt  Matt chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

3x 2500 31-990-20-06 179,00
3x 5000 31-990-21-06 219,00

Chrom matt  Matt chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

1x 2500 31-990-22-06 55,00
1x 5000 31-990-23-06 65,00

1x BASIC
1x SUSPENSION/1
1x SUSPENSION/2
1x CIRCLE Ø 1100 mm
1x CIRCLE Ø 1500 mm

1x BASIC
2x SUSPENSION/1
3x CIRCLE Ø 1100 mm

1x BASIC
2x SUSPENSION/2
1x CIRCLE Ø 1900 mm

 
CIRCLE (mm) Ø 1100 Ø 1500 Ø 1900 Ø 2300

Benötigte Anzahl BASIC 1 1 1 1 
Required number

Benötigte Anzahl SUSPENSION /2 - 1 2 3 
Required number

Mindestlänge Abhängung (mm) 750 1100 1450 1800 
Minimum length of suspension

BEAUTY FREE SUSPENSION / 1 BEAUTY FREE SUSPENSION / 2

BEISPIELE  EXAMPLES

anker
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LEUCHTEN MIT KONVENTIONELLER FASSUNG

Für das CHECK-IN System sind neben den in dieser Broschüre gezeigten Leuchten zu-
sätzlich mehr als 20 weitere Modelle mit konventioneller Leuchtenfassung (GZ 10, G 9) 
erhältlich, welche mit Retrofit-LED Leuchtmitteln bestückt werden können. Diese wei-
sen jedoch im Vergleich zu Leuchten mit fest verbauten LED eine etwas geringere Licht-
leistung auf. Nachfolgend eine kleine Auswahl dieser Leuchtentypen. Nähere Informa-
tionen zu den Produkten finden Sie in unserem Systemleuchten-Hauptkatalog oder 
unter www.oligo.de

LUMINAIRES WITH A CONVENTIONAL SOCKET

Along with the luminaires shown in this brochure, more than 20 additional models with 
conventional luminaire sockets (GZ 10, G 9) are available for use with the CHECK-IN  
system, whereby these models can be equipped with LED retrofit lamps. However, 
it should be pointed out that these models produce slightly lower light output than  
luminaires with integrated LED lamps. A small selection of these luminaire models is 
presented below. You’ll find more information on our products in our System Luminaire 
Catalogue or at: www.oligo.de

WEITERE LED LEUCHTEN FÜR 
DAS CHECK-IN SYSTEM

OTHER LED LUMINAIRES FOR 
THE CHECK-IN SYSTEM

LEVEL  GZ 10

ICE   GZ 10

GATE B SEVEN  GZ 10

BALINO  G 9
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Beispiele
Examples

C

B, C, D

C

E

B

A

B,CB, D

C

F

C

CHECK-IN 
SYSTEMKOMPONENTEN

max. 250 V / max. 16 A / Schutzklasse 1 

Die Komponenten eines Schienensystems variieren je nach  Anwendungs- 
situation und individuellen Anforderungen des  Kunden. Ein funktionsfähiges 
System besteht immer aus  bestimmten  Basiskomponenten. 

Die nachfolgende Checkliste erleichtert die Prüfung zur Voll ständig keit des 
Systems und dient als Leitfaden für die richtige Auswahl der Komponenten.
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B, C

D

E

 
SYSTEM COMPONENTS

max. 250 V / max. 16 A / Protection class 1 

The components in a track system vary according to the situation in which it is 
used and the customer’s individual requirements. A functional system always 
consists of certain base components. 

The following checklist facilitates checking the completeness of the system 
and serves as a guideline for choosing the right components.

CHECKLISTE BASISKOMPONENTEN  CHECKLIST

 
A  Stromschiene  Track

B  Träger / Abhängung  Support / suspension

C  Kupplung  Connector

D  Einspeisung  Power supply

E  Endstücke / Endkappen  End pieces / end caps

SPEZIFISCHE KOMPONENTEN  SPECIFIC COMPONENTS

 
F Schienenausleger  Track arm

 Bildaufhängung  Picture mounting

SYSTEMFARBEN  SYSTEM COLOURS

 
 Chrom  Chrome

 Chrom matt  Matt chrome
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Bei der Planung des Schienensystems ist zwischen zwei technisch und gestal-
terisch unterschiedlichen Trägersystemen (TYP A und TYP B) zu wählen:

Das Trägersystem TYP A ist durch die Funktionstrennung von  Schienenträger 
und Schienenkupplung gekennzeichnet. Die Schiene kann an beliebiger Stelle in 
den Träger eingehängt  werden. Es ist eine separate Kupplung an anderer Stelle  
erforderlich:

The TYP A support system is characterised by the functional separation of track 
support and track connector. A track can be hung in the support at any point. A 
separate connection is required at another point:

Bei System TYP B bilden Träger- und Schienenkupplung eine Einheit. Grund-
sätzlich sind drei verschiedene Funktionstypen zu unterscheiden:

For the TYP B system, the support and track connector form a unit. Fundamen-
tally, they are divided into three different functional types:

15 

Träger ohne Kupplung, 
für 1 Schiene
Support without 
connector for 1 track

Leitender Träger mit 
Kupplung, für 2 Schienen
Conductive support with 
connector for 2 tracks

Isolierender Träger mit 
Kupplung, für 2 Schienen
Insulating support with 
connector for 2 tracks

Träger ohne Kupplung
Support without 
connector

Leitende 
Kupplung
Conductive  
connector

Schiene
Track

1185 / 14851185 / 1485 • •• •

<1300 650• •• • • 650

100 1185 / 1485 1185 / 1485• •• •• 1185 / 1485• • •

1200 / 1500 600/750• •• • • 600/7501200 / 1500

TYP BTYP A

15 

When planning the track system, there is a choice between two technically and 
stylistically differing support systems (TYP A and TYP B):

 
SYSTEMPLANUNG

 
SYSTEM CONFIGURATION
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Chrom  Chrome

1185 31-201-10-05 109,00

Chrom matt  Matt chrome

b (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
b (mm) Item number € incl. 19 % VAT

= 1240 31-211-10-06 129,00
> 1240 31-211-11-06 149,00

Chrom matt  Matt chrome

Ø (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Ø (mm) Item number € incl. 19 % VAT

1100 31-231-10-06 449,00
1500 31-231-11-06 599,00
1900 31-231-12-06 749,00
2300 31-231-13-06 899,00

Chrom  Chrome

100 31-301-11-05 55,00
225 31-301-12-05 55,00
525 31-301-13-05 60,00

Chrom  Chrome

Ø 24 x 4 31-311-10-05 6,00

Chrom matt  Matt chrome

Größe (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Size (mm) Item number € incl. 19 % VAT

Ø 24 x 4 31-311-10-06 6,00

Chrom  Chrome

50 31-301-10-05 50,00

Chrom matt  Matt chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

50 31-301-10-06 45,00

Chrom matt  Matt chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

1185 31-201-10-06 85,00
1485 31-201-11-06 105,00

Chrom matt  Matt chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

100 31-301-11-06 50,00
225 31-301-12-06 50,00
525 31-301-13-06 55,00

22 x 8 mm / 1,5 mm²

Kürzbar  Can be shortened

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

Kürzbar  Can be shortened

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

Bestehend aus Schienenstücken und Kupplungen
Consisting of track sections and connectors

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

Ø 6 mm

Kürzbar  Can be shortened

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

Ø 14 mm

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

Optionales Zubehör / Kompatibel 2.1
Optional accessory / Compatible 2.1

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

b ≤ 1240mm

r ≥ 550mm

1.1  SCHIENE GERADE  STRAIGHT TRACK TYP A

2.1  TRÄGER  SUPPORT TYP A

1.2  SCHIENE GEBOGEN  CURVED TRACK TYP A

2.2  ABDECKSCHEIBE  COVER PLATE  TYP A

1.3  SCHIENENVOLLKREIS  FULL CIRCLE TYP A

2.3  TRÄGER  SUPPORT TYP A
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Chrom matt  Matt chrome

Artikelnummer  € inkl. MwSt. 
Item number  € incl. 19 % VAT

31-351-10-06  74,00

Chrom matt  Matt chrome

Artikelnummer  € inkl. MwSt. 
Item number  € incl. 19 % VAT

31-416-10-06  119,00

Chrom matt  Matt chrome

Artikelnummer  € inkl. MwSt. 
Item number  € incl. 19 % VAT

31-321-10-06  35,00

Chrom  Chrome

1500 31-331-10-05 55,00

Chrom  Chrome

Leitend 31-401-10-05 39,00 
Conductive
Isolierend 31-401-11-05 39,00 
Insulating

Chrom  Chrome

Leitend 31-411-10-05 94,00 
Conductive

Chrom matt  Matt chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

1500 31-331-10-06 45,00

Chrom matt  Matt chrome

Typ Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Type Item number € incl. 19 % VAT

Leitend 31-401-10-06 35,00 
Conductive
Isolierend 31-401-11-06 29,00 
Insulating

Chrom matt  Matt chrome

Typ Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Type Item number € incl. 19 % VAT

Leitend 31-411-10-06 82,00 
Conductive
Isolierend 31-411-11-06 82,00 
Insulating

Wandabstand 200 mm / Kürzbar
Wall distance 200 mm / Can be shortened

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

40 x 26 x 12 mm

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

90 x 26 x 12 mm

Schwenkbereich 80° - 180°
Swivel range 80° - 180°

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

90 x 55 x 26 mm

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

30 x 26 x 24 mm

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

Kürzbar  Can be shortened

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

2.4  SCHIENENAUSLEGER  TRACK ARM TYP A

3.1  I-KUPPLUNG  I-CONNECTOR TYP A 3.2  SCHWENKKUPPLUNG  SWIVEL CONNECTOR 3.3  T/Y-SCHWENKKUPPLUNG  T/Y-SWIVEL CONN.

2.5  WANDTRÄGER  WALL SUPPORT TYP A 2.6  ABHÄNGUNG  SUSPENSION TYP A

12

80-200°80-200°

80-200°

TYP ATYP A
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Chrom matt  Matt chrome

Artikelnummer  € inkl. MwSt. 
Item number  € incl. 19 % VAT

31-601-10-06  6,00

Transparent  Transparent

31-601-10-01  6,00

Chrom  Chrome

Leitend 31-431-10-05 165,00 
Conductive

Chrom  Chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

50 31-501-10-05 109,00
100 31-501-11-05 125,00
225 31-501-12-05 139,00

Chrom matt  Matt chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

50 31-501-10-06 89,00
100 31-501-11-06 105,00
225 31-501-12-06 119,00
525 31-501-13-06 135,00

Chrom matt  Matt chrome

Typ Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Type Item number € incl. 19 % VAT

Leitend 31-431-10-06 135,00 
Conductive

Chrom matt  Matt chrome

Typ Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Type Item number € incl. 19 % VAT

Leitend 31-441-10-06 79,00 
Conductive

Chrom matt  Matt chrome

Typ Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Type Item number € incl. 19 % VAT

Leitend 31-451-10-06 79,00 
Conductive

90 x 90 x 26 mm

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

Horizontal 60°  Horizontal 60°

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

Vertikal 90°  Vertical 90°

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

3.4  X-KUPPLUNG  X-CONNECTOR TYP A

5.  ENDKAPPE  END CAP TYP A

3.5  V-KUPPLUNG  V-CONNECTOR TYP A

4.  EINSPEISUNG  POWER SUPPLY  TYP A

3.6  L-KUPPLUNG  L-CONNECTOR TYP A

Ø 82 mm

Material  Metall

Design Ralf Keferstein

22 x 8 x 15 mm

Ausführung transparent zur Kombination mit 
Schiene in chrom
Transparent model for combination with chrome 
track

Polykarbonat  Polycarbonate

Design Ralf Keferstein

< 5Kg
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Kürzbar  Can be shortened

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

Leitend, mit Kupplung / Chrom matt   
Conductive, with connector / Matt chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

50 31-302-10-06 45,00
100 31-302-11-06 49,00
225 31-302-12-06 55,00
525 31-302-13-06 65,00

Chrom matt  Matt chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

50 31-414-10-06 129,00
100 31-414-11-06 139,00
225 31-414-12-06 149,00

Chrom matt  Matt chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

50 31-432-10-06 139,00
100 31-432-11-06 149,00
225 31-432-12-06 159,00

Durchlaufend, ohne Kupplung / Chrom matt  
Continuous, without connector / Matt chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

50 31-302-30-06 39,00
100 31-302-31-06 45,00
225 31-302-32-06 49,00
525 31-302-33-06 55,00

 
Chrom matt  Matt chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

50 31-412-10-06 95,00
100 31-412-11-06 99,00
225 31-412-12-06 109,00
525 31-412-13-06 119,00

6.1  TRÄGER  SUPPORT  TYP B

6.3  T/Y-SCHWENKKUPPLUNG  T/Y-SWIVEL CONNECTOR  TYP B

Chrom  Chrome

50 31-302-10-05 49,00
100 31-302-11-05 55,00
225 31-302-12-05 65,00

Chrom  Chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

100 31-414-11-05 159,00
225 31-414-12-05 169,00

Chrom  Chrome

100 31-432-11-05 169,00
225 31-432-12-05 179,00

Chrom  Chrome

50 31-302-30-05 45,00
100 31-302-31-05 49,00
225 31-302-32-05 59,00

Chrom  Chrome

100 31-412-11-05 119,00
225 31-412-12-05 129,00

6.2  SCHWENKKUPPLUNG  SWIVEL CONNECTOR

Schwenkbereich 80° - 180° / Kürzbar
Swivel range 80° - 180° / Can be shortened

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

6.4  X-KUPPLUNG  X-CONNECTOR TYP B

Kürzbar  Can be shortened

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

Kürzbar  Can be shortened

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

80-200°80-200°

80-200°

TYP B
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Leitend, mit Kupplung / Chrom matt   
Conductive, with connector / Matt chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

1500 31-332-10-06 49,00

Leitend, mit Kupplung / Chrom matt   
Conductive, with connector / Matt chrome

Artikelnummer  € inkl. MwSt. 
Item number  € incl. 19 % VAT

31-322-10-06  45,00

Durchlaufend, ohne Kupplung / Chrom matt  
Continuous, without connector / Matt chrome

Artikelnummer  € inkl. MwSt. 
Item number  € incl. 19 % VAT

31-322-12-06  35,00

Durchlaufend, ohne Kupplung / Chrom matt  
Continuous, w/o connector / Matt chrome

Artikelnummer  € inkl. MwSt. 
Item number  € incl. 19 % VAT

31-352-10-06  109,00

Durchlaufend, ohne Kupplung / Chrom matt  
Continuous, w/o connector / Matt chrome

Artikelnummer  € inkl. MwSt. 
Item number  € incl. 19 % VAT

31-332-12-06  45,00

 
Chrom matt  Matt chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

1500 31-413-10-06 98,00

Chrom  Chrome

31-322-10-05  55,00

Chrom  Chrome

31-322-12-05  45,00

7.2  SCHWENKKUPPLUNG  SWIVEL CONNECTOR

Schwenkbereich 80° - 180° / Kürzbar
Swivel range 80° - 180° / Can be shortened

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

Wandabstand 200 mm / Kürzbar
Wall distance 200 mm / Can be shortened

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

12

6.5  WANDTRÄGER  WALL SUPPORT  TYP B 6.6  SCHIENENAUSLEGER  TRACK ARM TYP B

40 x 26 x 24 mm

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

7.1  ABHÄNGUNG  SUSPENSION  TYP B

Chrom  Chrome

1500 31-332-10-05 59,00

Kürzbar  Can be shortened

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

TYP B
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< 5Kg

100

Chrom matt  Matt chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

1500 31-415-10-06 129,00

Chrom matt  Matt chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

1500 31-433-10-06 149,00

Chrom matt  Matt chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

50 31-502-10-06 119,00
100 31-502-11-06 129,00
225 31-502-12-06 139,00
525 31-502-13-06 159,00

Chrom matt  Matt chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

200 31-461-10-06 89,00

Kürzbar  Can be shortened

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

22 x 8 x 100 mm

Schienenstück inklusive Endkappe
End piece including end cap

Metall, Polykarbonat  Metal, polycarbonate

Design Ralf Keferstein

Schwenkbereich 90° - 180°
Swivel range 90° - 180°

Kompatibel mit 2.3 / 6.1 / 6.2 / 6.3
Compatible with 2.3 / 6.1 / 6.2 / 6.3

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

Kürzbar  Can be shortened

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

Ø 82 mm

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

80-200°80-200°

80-200°

7.3  Y/T-SCHWENKKUPPLUNG  Y/T-SWIVEL CONN. 7.4  X-KUPPLUNG  X-CONNECTOR TYP B 8.  EINSPEISUNG  POWER SUPPLY TYP B

9.  ENDSTÜCK  END PIECE TYP B 10.  ZUSATZGELENK  ADDITIONAL JOINT 11.  FLEXKUPPLUNG  FLEX CONNECTOR

Chrom  Chrome

50 31-502-10-05 145,00
100 31-502-11-05 155,00
225 31-502-12-05 165,00

Chrom  Chrome

62-303-01-05  21,00

Chrom matt  Matt chrome

Artikelnummer  € inkl. MwSt. 
Item number  € incl. 19 % VAT

31-602-11-06  15,00

Chrom matt  Matt chrome

Artikelnummer  € inkl. MwSt. 
Item number  € incl. 19 % VAT

62-303-01-06  21,00

Chrom, Endkappe transparent 
Chrome, transparent end cap

31-602-10-05  19,00

TYP B
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Chrom matt  Matt chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

600 31-512-10-06 89,00
1600 31-512-11-06 99,00

Chrom  Chrome

600 31-512-10-05 119,00
1600 31-512-11-05 129,00

Chrom matt  Matt chrome

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

600 31-512-12-06 109,00

Schwarz  Black

Länge (mm) Artikelnummer € inkl. MwSt. 
Length (mm) Item number € incl. 19 % VAT

1500 62-301-02-23 14,00

Chrom matt  Matt chrome

Artikelnummer  € inkl. MwSt. 
Item number  € incl. 19 % VAT

31-521-10-06  109,00

Chrom matt  Matt chrome

Artikelnummer  € inkl. MwSt. 
Item number  € incl. 19 % VAT

31-521-11-06  119,00

Ø 82 mm

Bei Ausrichtung nach oben bitte  Mindestab-
stand zur Decke von 70 mm beachten
When mounted facing upwards, the track should 
be at least 70 mm from the ceiling

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

Ø 82 mm

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

Ø 82 mm

Für Wandmontage  Wall mounting

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

100 x 30 x 30 mm

Mit Träger / für Galerieschiene  
With support / for gallery tracks

Metall  Metal

Design Ralf Keferstein

1 Paar  1 pair

Kunststoff / Metall  Plastic / metal

Design Ralf Keferstein

12.2  ENDEINSPEISUNG  END POWER SUPPLY 13.1  ENDEINSPEISUNG  END POWER SUPPLY

13.2  ENDEINSPEISUNG  END POWER SUPPLY 14.  BILDAUFHÄNGUNG  PICTURE MOUNTING

12.1  MITTELEINSPEISUNG  CENTRE POWER SUPPLY

•< 
15

0

•



OLIGO Lichttechnik GmbH 
Tannenweg 1 
53757 Sankt Augustin  
Germany
Tel. +49 2241 8958-0 
Fax +49 2241 8958-880
info@oligo.de 
www.oligo.de

Vertrieb Deutschland 
Tel. +49 22 41 8958-820 
sales@oligo.de

Vertrieb International  
Tel. +49 22 41 8958-800 
international@oligo.de
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